RAČUNAJMO S CIJELIM BROJEVIMA – PONAVLJANJE
1. Poveži ili spiši izraze jednake vrijednosti
|-5|                                          -(-(-8))                                -6+8
2                     8                        5                   -2                       -8                     -14




2. Odredi (potcrtaj, zaokruži, podebljaj,…) točan odgovor:   koliko je |-3+8|? 
               
          a) 5             b)  -5         c)  11        d)  -11

3. Dopuni oblačiće: 


-|-5|°

-10°

-(-4)°

+11°
-7°

                                           
                                                                                                                              
4. Što nije dobro u sljedećem računu?

-8 + 2 : (-2) = - 6 : (-2) = 3
      5. Izračunaj: a) ( -1 + 8 )  (-5) =
		  b) -17 – ( 8 – 10 )  4 =
		  c) -28 : (-4) + (-8) ∙ (-2) + 36 : (-4) =
     6. Odredi (potcrtaj, zaokruži, podebljaj,…) dvije točne tvrdnje 
	a) -32 : (-4)  + 1 = -7 
             b) 64 : (-8)  - 1 = -9
	c) 0 : (-5) = 0
	d) -3 ∙ (-2) ∙ (-1) ∙ 7 ∙ (-1) = -42
    7.  Dopuni rečenice: a) Suprotni brojevi imaju iste ____________________  ______________.
   			 b) Skup cijelih brojeva označava se slovom  ____.
			 c) Umnožak pozitivnog i negativnog broja je _____________ broj.
                                                                                                                             pozitivan ili negativan
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8. Riješi križaljku 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             1.
2.
3.
4.

             
             
            



1. Brojevi -56 i 56 su ___________brojevi
2. [ ]  ovo su  ________________ zagrade
3. Negativni brojevi imaju predznak _______
4. | | je oznaka za _________________ vrijednost

                                               Rješenje križaljke je _______.
